10 xirace

10.1. Haiinure kakod-uubyas KkBajpaTHbi Tpexunel f{x) = ax® + bx + ¢,
obnagarommit czodicTsom: npu Beex X f(x + 1) — f(x) = 3x + 1.

10.2, Unensl recoMETPHUYECKOH TMPOrpecHH — NOINOKATILHLIC  UYHCHA,
H3secrro, 4o HecATBIl 4eH 3T0H TPOTPecCHH MCHLUIC 2, TPWILATHIA ek

Oonbure 3. Jlokaxure, 4TO CTOASCATBIN dieH Nporpeccun Sosbiue 15

10.3. B ccrpoyronedom Tpeyroneiike ABC nporejena suicora ClL
Oxazanocek, uro AH=BC. [Hoxaxurte, 4ro Owuccexrpuca yrna B, spicora,
onyllenHas W3 BeplIHAHLL A, M [OpsaMas, npoxojstinas ucepes rouky How

apanfcibHana CTopoHe BC, [NEPECCKaloTCd B OJIHOH TOUKE.

10.4. Jlokaxure, YTO €CiM Xy — KOPCHDL KyOHYECKOIo ypaBsiiciins

x3 +px+q =0, To 4xpq < pZ.

10.5. Jloxkakure, 4yto moOoH Habop S w3 n > 1 nojoauTeibiblx  uuccs
obnanaer xors OB OANKUM U3 CISAYIONIUX JABYX CBONCTB:

1) B S palinyrest [Ba TAKMX uucna a v b, uto a < b*,
1
4(n-1)

2) B 5 HaluyTCs JBa Takux yucna a u b, uro |a — b| <



